

ext. 19/2011

ZMLUVA O PRIJATÍ ZÁKAZKY O AUDITE

uzatvorená medzi:

Objednávateľom: Obec Rovinka, IČO: 00305057, v zastúpení:
JUDr. Milan Bombala, starosta obce

a

Vykonávateľom: Ing. Zuzana Vincúrová, PhD., auditor SKAu, číslo licencie 1031
Tomášikova 10/E, 821 03 Bratislava

Článok 1 Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je:

1. Overenie (audit) účtovnej závierky a rozpočtu obce k 31.12.2010.

Všetky uvedené činnosti, ktoré sú predmetom zmluvy budú vykonávané v zmysle príslušných ustanovení Zákona o obecnom zriadení, Zákona o účtovníctve, Zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a Zákona o audítoroch a Slovenskej komore audítorov v znení neskorších zmien a doplnkov.

Článok 2 Čas plnenia zmluvy

Zmluva sa uzatvára na obdobie overenia účtovnej závierky za rok 2010.

Overenie účtovnej závierky obce 31.12.2010 bude prebiehať po vzájomnej dohode tak, aby najneskôr do 30.06.2011 bola vydaná štatutárna audítorská správa. Konečné verzie správ budú odovzdané obci v dvoch vyhotoveniach v slovenskom jazyku po prerokovaní konceptu príslušnej správy.

Článok 3 Cena a spôsob platby

Medzi zmluvnými stranami je dohodnutá cena a spôsob platby nasledovne:

1. Cena za audit ročnej účtovnej závierky k 31.12.2010 je 800,- EUR (Slovom osemsto EU). Audítor nie je platcom DPH. Cena je splatná nasledovne:
 - Uvedenú sumu uhradí objednávateľ vykonávateľovi po vyhotovení a odovzdaní audítorskej správy do 14 dní po obdržaní faktúry.

Článok 4

Rozhodné právo a záväzok mlčanlivosti

Právne pomery tejto zmluvy a prípadné spory sa riadia slovenskými právnymi predpismi a pravidlami riadenia. Ak sa nebude dať možné vzájomné spory vyriešiť dohodou zmluvných strán, budú predložené na prerokovanie a rozhodnutie príslušnému súdu.

Zmluvné strany sa zaväzujú zachovať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, ktoré sa týkajú druhej zmluvnej strany minimálne počas 5-tich rokov odo dňa vydania auditorskej správy, s výnimkou informácií, ktoré sú všeobecne známe. O informáciách, ktoré objednávateľ vyhlásil za dôverné, platí záväzok mlčanlivosti bez obmedzenia. Dôverné informácie nesmú byť použité na iné účely, ako na plnenie predmetu tejto zmluvy.

Článok 5

Platnosť zmluvy

Táto zmluva nadobúda účinnosť dňom 27.05.2011 a platí na overenie účtovnej závierky za rok 2010. Zmluva môže byť vypovedaná len v prípade vážneho porušenia povinností zmluvných strán upravených všeobecne záväznými právnymi predpismi, a to písomne. V tomto prípade má vykonávateľ nárok na úhradu už vynaložených nákladov. Obidve strany majú tiež právo na náhradu škody spôsobenej druhou stranou porušením podmienok tejto zmluvy alebo všeobecne záväzných predpisov.

Článok 6


Všeobecné ustanovenia

Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých jeden po podpise obdrží obec a jeden audítor.

Každá zmena zmluvy musí byť vykonaná písomne a to formou dodatku k tejto zmluve, ktorý bude vypracovaný v rovnakom počte exemplárov a s rozdeľovníkom totožným ako samotná zmluva.

Obidve zmluvné strany prehlasujú, že zmluva bola uzatvorená na základe dobrej vôle a bez vykonania nátlaku, čo potvrdzujú svojim podpisom na tejto zmluve.

V Rovinke, dňa 27.05.2011


Ing. Zuzana Vincúrová, PhD.
audítor
licencia č. 1031


štatutárny zástupca objednávateľa

OBECNÝ ÚRAD
900 41 Rovinka